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Středočeský kraj nepolevuje v investicích do silniční infrastruktury, na běžné opravy a
údržbu komunikací II. a III. tříd dá v letošním roce celkově 1,7 miliardy korun. Nově rada
schválila navýšení rozpočtu o 90 milionů, díky tomu se ještě před koncem roku podaří po
celém regionu vylepšit několik silničních úseků. V součtu letos Středočeský kraj
zainvestoval, s předpokladem do konce roku 2025, do krajské sítě něco přes 6,2 miliardy
korun, nejvíce v historii.

Středočeští silničáři díky navýšenému rozpočtu o 90 milionů korun provedou do konce roku řadu
údržbových prací. Konkrétně například hodlají vyfrézovat a opravit krajnice na zhruba půl
kilometrovém úseku silnice III/1065 u Krhanic směrem na Lešany, dále opravit havarijní stav
vozovky mezi Bečváry a Sobočicemi na Kutnohorsku anebo z Křovic k Hospozínu nedaleko Velvar.
„Na Mladoboleslavsku ještě vylepšíme stav komunikace třetí třídy mezi Košátkami a
Střížovicemi, jde o zhruba dvoukilometrový úsek. Nový povrch také položíme v Soběhrdech
na Benešovsku na silnici II/110,“ přibližuje další vybrané investice radní pro oblast silniční
dopravy Josef Pátek a dodává: „Na běžnou opravu a údržbu krajské sítě letos vynaložíme
úctyhodných 1,7 miliardy korun.“

Není to ale jediné číslo, kterým se může Středočeský kraj pochlubit. „Celkově jsme do krajských
„dvojek“ a „trojek“ letos investovali rekordních 6,2 miliardy korun. Odvedená práce je na
našich silnicích vidět – stavíme, opravujeme, modernizujeme a udržujeme. Je to souhra
dobře připravených projektů a schopného týmu, díky tomu plníme slib a doháníme
historický dluh, kdy se na krajskou síť nekladl tak velký důraz. Pevně věřím, že výsledky
řidiči vidí a oceňují při cestách po regionu. A slibuji, že v tempu investic nepolevíme ani do
budoucna, je to zkrátka potřeba,“ říká radní Josef Pátek. Celková suma 6,2 miliardy korun se
skládá jak z běžné údržby, tak investičních a neinvestičních prostředků do silnic a mostů, tedy všech
prostředků do silnic II. a III. tříd v kraji.

Celkové investice do silniční sítě Středočeského kraje za roky 2022-2025 (v mld. Kč)
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